

亚洲轮胎企业 静待调查结果出炉

近日，据外媒报道，对华乘用车和轻卡轮胎反倾销日落复审，即将做出裁决。

报道称，美国商务部将于 10 月 9 日，公布最后裁定结果。

目前得到的消息显示，该部门没有收到“充分的实质性”答复。

如果其认定倾销现象继续存在，则可继续征收反倾销税。

据了解，2015 年，美国开始对部分中国轮胎，征收高额“双反”税。

自此至今，中国输美乘用车及轻卡轮胎，数量下降了 95%。

美国海关总署表示，涉案产品出货量已大幅下降，但倾销幅度仍高于最低限度。

等待“双反”调查结果的，不止有中国大陆企业，台湾企业也包括其中。

今年 6 月，美国商务部（DOC）宣布，对亚洲四地输美轮胎展开倾销调查。

南港、正新两家厂商，已被列为强制应诉企业，等待 11 月调查结果出炉。

进入三季度，台湾各轮胎企业业绩，均有不同程度的上升。

有分析指出，这只是美国“双反”调查初裁宣布前的拉货潮。

初裁结果公布后，台湾输美轮胎订单，极有可能陷入急冻期。

一旦调查属实，台湾五大轮胎厂，将被征收 20% 以上的反倾销税率。

目前，台湾企业南港与泰丰，外销美国占各自出口比重，分别为 37% 与 23.6%。

（转载自：轮胎世界网）